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Злодії в законі "Лаша Сван" та "Умка" вийшли із СІЗО

У ніч з понеділка на вівторок, 23 січня 2024 року, після спливу строку раніше
визначених судом запобіжних заходів у вигляді безальтернативного тримання під
вартою, стіни ДУ "Дніпровська установа виконання покарань №4" залишили 50-річний
громадянин України Сергій Олійник та його одноліток, уродженець Грузії Лаша
Джачвліані, які відомі в статусі так званих "злодіїв в законі" на прізвиська
"Умка"/"Умка Дніпровський" та "Лаша Сван"/"Лаша Очамчирський" відповідно.

Про це повідомляють поінформовані джерела Dетектив-Info.

Звільненню з-під варти кримінальних генералів, які останні 13 місяців провели в
одиночних камерах (спочатку в Києві, а надалі в Дніпрі), передував зрив судового
засідання в Бабушкінському палаці Феміди Дніпра, де мало розглядатися питання
продовження запобіжних заходів у вигляді безальтернативного тримання Олійника
та Джачвліані в тюрмі.

Наприкінці листопада 2023 року "Умке" та "Лаше Свану" продовжили "запобіжники"
до 22 січня поточного року включно, паралельно із цим - повернувши (на підставі
ненадання перекладу обвинувального акту Джачвліані на грузинську мову) на
Різницьку обвинувальний акт в цій справі, де достойникам інкримінується
організація/проведення злочинних зібрань (ч.1 ст.255-2 КК України).

У першій декаді січня 2024 року справу розглянули служителі Феміди апеляційної
інстанції, які постановили здійснити "камбек" гучної історії до Бабушкінського
райсуду міста Дніпропетровська в якості суду першої інстанції. 15 січня провадження
надійшло до палацу Феміди, де було призначено відповідний розгляд. Тут адвокати
обвинувачених заявили відвід головуючій судді Світлані Марущак, розгляд якого
було призначено на 11-30 понеділка.

За інформацією джерел Dетектив-Info, розгляд відповідного засідання тривав, з
урахуванням оповіщення повітряних тривог, до пізнього вечора 22 січня.

Постфактум ухвалення рішення щодо відмови у відводі судді Світлани Марущак,
остання, ймовірно, вже залишила місце роботи.

(Світлана Марущак)

Надалі представники державного обвинувачення та адвокати (деякі фізично, інші - з
використанням системи ВКЗ) до опівночі очікували початок розгляду у
Бабушкінському суді клопотання щодо продовження запобіжних заходів "Лаше
Свану" та "Умці", але марно. Під час цього "чілауту" у сомережах з’явилася публікація з
описом подій навколо майбутнього кримінальних генералів з натяком-претензією до
суду.

Перші ніж читати текст нижче раджу ознайомитись із повним текстом
тут: https://t.me/c/1061098805/113030

Сьогодні ці особи, які є «ворами у законі», можуть вийти, але не через
те, що вони невинні, а тому, що тримання під вартою у них до
22.01.2024 включно, клопотання про продовження внесли ще
16.01.2024, але хитроморді адвокатишки 19.01.2024 під час підготовчого
засідання заявили відвід судді. Засідання з розгляду відводу перенесли
на сьогодні, але через перерви у зв’язку з тривалими повітряними
тривогами, воно досі триває.

Бабушкінський районний суд м. Дніпра, не хочете поквапитись там? Чи
ви спецом затягуєте, щоб відпустити бандосів?
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Як би там не було, але до настання вівторка розгляд клопотання так і не був
призначений, а "гостей суду" попросили "на вихід". Так само - як і "злодіїв в законі" (що
перебували на відеоконференцзв’язку з УВП). Подейкують, що останні тривалий час
відмовлялися залишати тюремні стіни, очікуючи "подлянки" у вигляді спроби
повторного затримання на сходах установи. Однак, пересвідчившись у відсутності
"додаткової тривоги", "Умка Дніпровський" та "Лаша Очамчирський" опинилися на
волі.

Під вартою Сергій Олійник та Лаша Джачвліані опинилися з кінця грудня 2022 року
постфактум скандального висуненння їм додаткових обвинувачень в історії за
наслідками "посиденьок" кримінальних генералів у дніпровському ресторані "Гурія".

Загалом ця справа, як вже зазначалося в публікаціях Dетектив-Info, фактично є
похідною від історії провадження з "форсування Дніпра" зразка травня 2021 року, де
наразі відсутні будь-які запобіжні заходи відносно достойників.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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